
 

 
 

1 

  
 الإعراذٞنا: أٗلا 

   :أجة ػِ عؤاىِٞ فقػ ٍَا ٝأذٚ   
 

(1)- [  ]   ق٘ذاُ ٍقذاسَٕا   ،3   إرا ماُ ٍقذاس ٍحصيرَٖا 0 ّٞ٘ذِ ذؤششاُ فٜ ّقطح ٍادٝح

                 ِٞاىج٘اب ]       0ّٞ٘ذِ ، أٗجذ قٞاط اىضاٗٝح تِٞ ٕاذِٞ اىق٘ذ : ،ٙ =
5
150  ] 

 

ّقطراُ  جـ ،  0(ٝؤشش فٜ ٍْرصفٔ)ّٞ٘ذِ  100ٗٗصّٔ  عٌ 100ٍْرظٌ غ٘ىٔ  ب قعٞة  [ ب ]     

ٗالأخش ػْذ اىْقطح  جـ  حٞس  ػيٚ حاٍيِٞ أحذَٕا ػْذ اىطشف ػيٞٔ ، ٝشذنض اىقعٞة أفقٞاً            

س أٗجذ ٍقذا 0ع  =10ٌب  حٞسّٞ٘ذِ ٍِ ّقطح  80ػيق شقو ٍقذاسٓ  0عٌ 10= ب جـ            

اىعغػ ػيٚ مو ٍِ اىحاٍيِٞ ، شٌ أٗجذ أقو شقو َٝنِ ذؼيٞقٔ ٍِ اىطشف ب حرٚ ٝنُ٘ اىقعٞة           

  [ّٞ٘ذ110ِ( =اىصقو)ّٞ٘ذِ  ، ٗ 152,5=  2، س 27,5=  1س: اىج٘اب]  0ػيٚ ٗشل اىذٗساُ          

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(2)-[  ]ٙ٘إرا ماّد اىق                             :       ،                                     ،

ٝغاٗٛ ( 0،0=)عثح ىْقطح الأصو ٕٗزٓ اىق٘ٙ تاىٍِرلاقٞح فٜ ّقطح ٗماُ ٍرجٔ ػضً ٍحصيح             

فأٗجذ ّقطح ذقاغغ خػ ػَو اىَحصيح ٍغ ٍح٘س ٍح٘س اىصاداخ شٌ احغة اىَغقػ                      

، ( 2،0)ب :اىج٘اب ] (=4،3  )اىجثشٛ ىَرجٔ اىَحصيح فٜ اذجآ اىَرجٔ       حٞس            
24

5
  ]   

مجٌ ٍ٘ظ٘ع ػيٚ ٍغر٘ٙ أٍيظ َٝٞو 0ز 6ٗصّٔ جغٌ : فٜ اىشنو اىَقاتو [ ب ]

ػيٚ الأفقٜ تضاٗٝح قٞاعٖا        
5
ٗحفظ ذ٘اصّٔ ت٘اعطح ق٘ج شذ ػ ٍقذاسٕا  30

مجٌ ذؼَو فٜ خٞػ ٍصثد أحذ غشفٞٔ تاىجغٌ ٗالأخش فٜ حائػ سأعٜ 0ز 23      

ه اىَغر٘ٙ اىرٜ ٝصْؼٖا اىخٞػ ٍغ اىَغر٘ٙ ٍٗقذاس سد فغأٗجذ قٞاط اىضاٗٝح       

= ٕـ : اىج٘اب]         0ػيٚ اىجغٌ      
5
   [مجٌ  0ز  23= ،  س   30

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(3)-[  ] فٞٔ ب جـ ء شثٔ ٍْحشف                         ،                      ،  عٌ ، 6=ء  عٌ 8= ب

،          ،          ،           ّٞ٘ذِ فٜ   ،، 12، 10أششخ اىق٘ٙ  0عٌ 12= ، ب جـ          

 0، ب   ح٘ه مو ٍِ  ىؼضًٗ ٕزٓ اىق٘ٙفئرا اّؼذً اىَجَ٘ع اىجثشٛ 0ػيٚ اىرشذٞة         

[ ّٞ٘ذِ   =24 ّٞ٘ذِ       ،    =20: اىج٘اب ]     ،          0  أٗجذ قَٞرٜ           

عٌ     =6,5ء = ، جـ ء  عٌ  3= ، ب جـ   عٌ 4= ب  ب جـ ء شنو ستاػٜ فٞٔ    [ ب ]

ّٞ٘ذِ          ،          ،          ،  13، 13، 6، 8ادٝشٕا أششخ ق٘ٙ ٍق                                  

[ ع0ٌّٞ٘ذِ 84= اىج٘اب]0اصدٗاجاً ٗأٗجذ ٍؼٞاس ػضٍٔ أشثد أُ اىَجَ٘ػح ذنافئ 0ػيٚ اىرشذٞة      

  ٍٞـنا ّٞـنااه فٜ [3]اٍرحـاُ
 

 خذنا إن نسينا أو أخطأناربنا لا تؤا
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  جـ  بء  جـ  بب  
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 [  A0H0F ]  أتٍ٘حَذ
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 شاّٞا اىذْٝاٍٞنا
  :ٝأذٚ  أجة ػِ عؤاىِٞ فقػ ٍَا  

 (4 )- [   ] ٌحٞس                مجٌ ذحد ذأشٞش اىق٘ج                       5مريرٔ ٝرحشك جغ  ٍٔقاع

                        : ، ب شاتراُ فئرا ماُ ٍرجٔ الإصاحح ٝرؼِٞ تاىؼلاقح  تاىْٞ٘ذِ ،                

تاىصاّٞح   حٞس ف تاىَرش ،                                                                    

[   20= ، ب     =10    :اىج٘اب]      ، ب                          ِٝ أٗجذ قَٞرٜ اىصاتد :أٗلاً         

  [ج٘ه 2800=ػ ] 0احغة اىشغو اىَثزٗه ٍِ اىق٘ج خلاه اىص٘اّٜ اىؼشش الأٗىٚ تاىج٘ه :شاّٞاً         

 

مجٌ ػيٚ ٍغر٘ٙ أٍيظ َٝٞو ػيٚ الأفقٜ تضاٗٝح  8،  2ذرحشك مشذاُ ٍيغاٗاُ مريرإَا [  ب]   

قٞاعٖا            
5
اصطذٍد اىنشذاُ  0الأٗىٚ لأعفو ٗاىصاّٞح لأػيٚ فٜ اذجآ خػ أمثش ٍٞو ىيَغر٘ٙ 30

ز /ً 14ز ٗعشػح اىنشج اىصاّٞح تاىْغثح ىينشج الأٗىٚ /ً 8,4ػْذٍا ماّد عشػح اىنشج الأٗىٚ           

ٛ تؼذ اىرصادً ٍثاششج فئرا ذحشمد اىنشذاُ تؼذ اىرصادً مجغٌ ٗاحذ فأٗجذ اىضٍِ اىزٛ َٝط           

=  ز   ، /ً 2,8=  ًع  :اىج٘اب ]             0حرٚ ٝغنِ ٕزا اىجغٌ ىحظٞاً            
4

7
[ شاّٞح   

ـــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (5 )- [  ]  ٔز/ع15ٌٝرحشك تؼجيح ٍْرظَح ٍقذاسٕا ( تَا فٜ رىل اىقاغشج)غْاً  245قطاس مرير
2

ػيٚ 

مجٌ ىنو غِ ٍِ مريح اىقطاس 0ز75غشٝق ٍغرقٌٞ أفقٜ فئرا ماّد ٍقاٍٗح اىٖ٘اء الاحرناك                

غْا  49اً ق٘ج آلاخ اىقاغشج ، ٗإرا اّفصيد اىؼشتح الأخٞشج ٗمريرٖا تصقو اىنٞي٘ جشفأٗجذ                

دقٞقح فأٗجذ اىضٍِ اىزٛ ذأخزٓ اىؼشتٔ اىَْفصيح   4,9تؼذ أُ ذحشك اىقطاس ٍِ اىغنُ٘ ىَذج               

ز/ً 0,735 = -مجٌ  ، جـ 0ز   =22125 :اىج٘اب]  0حرٚ ذقف              
2

    ،  =60  ز ]

 

عٌ فْفزخ ٍْٔ ٗفقذخ  32ز ػيٚ ٕذف سأعٜ شاتد عَنٔ /ً 200تغشػح ىقد سصاصح أفقٞاً أغ [ب]  

         
4

5
  0ّٞ٘ذِ 900أٗجذ مريح اىشصاصح ػيَاً تأُ ٍقاٍٗح اىٖذف شاترٔ ٗذغا0ٛٗعشػرٖا  

[ مجٌ    =0,015:  اىج٘اب ]                                                         

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (6 )- [  ]  ٍرشاً ػِ عطح الأسض عقػ  40,4ٝرحشك ٍْطاد سأعٞاً لأػيٚ ٗػْذٍا ماُ ػيٚ اسذفاع

 2940مجٌ ، فئرا ماّد غاقح حشمح اىجغٌ ىحظح اصطذأٍ تالأسض ذغاٗٛ  5ٍْٔ جغٌ مريرٔ           

:  تفشض إَٕاه ٍقاٍٗح اىٖ٘اء احغة  0ج٘ه          

 [ز /ً 19,6= 0ع  :اىج٘اب]                0عشػح اىَْطاد ىحظح عق٘غ اىجغٌ  (1)

[ ٍرشاً  79,6]0ىحظح اصطذأٍ تالأسض اىَغافح اىرٜ قطؼٖا اىجغٌ ٍِ ىحظح عق٘غٔ حرٚ(  2)

                 

حصاُ ذرحشك فٜ اذجآ خػ أمثش ٍٞو ىَْحذس فئرا ماّد أقصٚ عشػح  75عٞاسج قذسج ٍحشمٖا  [ب]   

  0ط /مٌ 54ط ٗأقصٚ عشػح ىٖا ٕٜٗ ٕاتطح ّفظ اىَْحذس /مٌ 18ىٖا ٕٜٗ صاػذج          

ٍقاٍٗح اىَْحذس ىحشمح اىغٞاسج تفشض شث٘ذٖا فٜ حاىرٜ   أٗجذ تصقو اىنٞي٘ جشاً ٍقذاس ق٘ج        

 [مجٌ 0ز 750= ً  :  اىج٘اب ]                                     0اىصؼ٘د ٗاىٖث٘غ        

 [  A0H0F ]  أتٍ٘حَذ
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